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Ata da 354ª Reunião Ordinária do  

Conselho da FE, realizada em 27/04/2000. 
 

 
CONSELHEIROS PRESENTES: 
Genuino Bordignon (Diretor), Rogério de Andrade Córdova (Vice-Diretor), Cláudia 
Valéria de Assis Dansa (Coord. de Graduação - Diurno), Raquel de Almeida Moraes 
(Coord. Graduação - Noturno), Sandra Magda Von T. de Souza Carmo (Chefe do 
MTC), Eda Castro Lucas de Souza (Chefe do PAD), Regina Vinhaes Gracindo (Rep. 
Docente do PAD). 
 
AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS: 
Maria de Fátima G. de Sousa (Rep. Docente MTC); 
 
AUSÊNCIAS: 
Bernardo Kipnis (Chefe do TEF), Stella Maris Bortoni Ricardo (Coord. Pós-Graduação), 
Lais Maria Borges de Mourão Sá (Rep. Docente TEF), Solange Maria Moraes de Araujo 
(Rep. Discente) 
 
PAUTA DE ASSUNTOS: 
1) Aprovar a Ata da Reunião Ordinária nº 353/2000; 

2) Comunicações: 
2.1) Proposta de trabalho do Professor ANDRÉ L. CHAUVET DE ANDRADE, 

através de bolsa de recém-doutor pelo CNQq, inserindo-se na área de 
Educação Ambiental do Departamento de Teoria e Fundamentos, a partir 
do segundo semestre de 2000; 

2.2) Captação de vagas para o Programa Estudante Convênio PEC-G para o 
ano de 2001 (M/CIRC/DAA/08/00); 

2.3) O Professor EDUARDO TADEU VIEIRA, Chefe da APL e a Senhora 
ELISABETH ARAUJO FERREIRA, Coordenadora de Planejamento em 
Avaliação, fizeram explanação do documento intitulado "Distribuição de 
Recursos MEC/ANDIFES", no que tange a sua elaboração, critérios e 
distribuição de recursos do Ministério de Educação e Cultura às 
Instituições Federais de Ensino Superior - IFES, cientificando os 
conselheiros sobre o modelo de distribuição de recursos adotado para a 
UnB/FE; 

2.4) Ofício Circular 001/2000, da Comissão de Educação, Cultura e Desporto - 
Câmara dos Deputados, solicitando a indicação de nomes de pessoas ou 
entidades que realizem, ou tenham realizado, trabalhos ou ações 
meritórias na promoção da educação brasileira, para concorrer a seleção 
de três candidatos ao recebimento do "Prêmio Darcy Ribeiro"; 

2.5) A Direção da FE fala sobre a inserção dos Professores CÉLIO DA 
CUNHA, ILMA PASSOS ALENCASTRO VEIGA, IRIA BRZEZINSKI, 
ISAURA BELLONI e STELLA M. BORTONI RICARDO como novos 
membros do Conselho Editorial da Revista Linhas Críticas, com mandato 
até 31/12/2001; 

3) Quanto as representações colegiadas da FE nas instâncias superiores da UnB, 
foram indicados os seguintes professores para as funções: 1) Professores RENATO 
HILÁRIO DOS REIS (MTC) - titular, em substituição a Professora CLAUDIA M. L. P. 
OLIVEIRA e reconduzir o Professor WALTER OMAR KOHAN (TEF), suplente, junto 
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a Câmara de Extensão - CEX; 2) CLÁUDIA VALÉRIA DE ASSIS DANSA (TEF) e 
RAQUEL DE ALMEIDA MORAES (PAD), como representantes docentes da FE 
junto a Câmara de Ensino de Graduação - CEG, em substituição aos professores 
JOSÉ ANTONIO ELIAS DAMASCENO e LIVIA FREITAS FONSECA BORGES; 3) 
reconduzir a Professora EDA CASTRO LUCAS DE SOUZA (PAD) - titular  e indicar 
MARIA FERNANDA FARAH CAVATON (MTC) - suplente, junto a Câmara de 
Carreira Docente - CCD do CEPE, em substituição ao professor GILBERTO 
LACERDA DOS SANTOS; 4) ERASTO FORTES MENDONÇA (TEF) e MESSIAS 
COSTA (PAD), respectivamente, titular e suplente, para a cadeira de representante 
docente do Conselho da FE junto ao Conselho de Administração - CAD, em 
substituição aos professores ALTAIR M. L. LOUREIRO e MARLENE DA SILVA 
SOARES; 5) STELLA MARIS BORTONI FIGUEIREDO RICARDO (MTC) e 
CLAUDIA VALÉRIA DE ASSIS DANSA (TEF), respectivamente, titular e suplente, 
para a cadeira de representante docente eleito entre os coordenadores dos cursos 
de graduação, pós-graduação e extensão, junto ao Conselho de Ensino, Pesquisa e 
Extensão - CEPE, em substituição aos Professores ROGÉRIO DE ANDRADE 
CÓRDOVA e LIVIA FREITAS FONSECA BORGES. Embora o mandato desta 
representação esteja vencendo somente em 05/08/2000, o Professor Rogério, ao 
ter declinado da Coordenação de Extensão, perdeu a sua condição de 
representante entre os coordenadores de cursos; 

4) Aprovar, por unanimidade, a indicação dos professores  RENATO HILÁRIO DOS 
REIS (MTC) e WALTER OMAR KOHAN, respectivamente titular e suplente, para a 
função de Coordenador de Extensão da Faculdade de Educação, em substituição 
ao Professor ROGÉRIO DE ANDRADE CÓRDOVA. Ficou decidido também que o 
coordenador indicado será também o representante na Câmara de Extensão - CEX, 
do Decanato de Extensão; 

5) Homologar o parecer da Comissão que analisou a solicitação de Progressão 
Funcional do Prof. PAULO SÉRGIO DE ANDRADE BAREICHA, de Professor 
Assistente II para Assistente III; 

6) O Presidente, em conformidade com o disposto no Estatuto da Universidade de 
Brasília, art. 32, inciso VII, que prevê "Outros Representantes" na composição dos 
Conselhos de Instituto ou de Faculdade, propôs e foi aprovado por unanimidade, 
que os representantes docentes da FE, vinculados a outras instâncias colegiadas 
superiores da UnB, tivessem assento no Conselho da FE, caso ainda não 
participem da atual composição; 

   Lida e achada dentro dos conformes, eu,                   , Elder Ayres 
Carmona, lavrei a presente ata, que vai assinada pela Diretor da FE. 

 
 
 
 

GENUINO BORDIGNON 
Diretor da Faculdade de Educação 


